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Kontrola a revize komínů 
 

Upozorňujeme občany na povinnou pravidelnou kontrolu komínů. Zájemci o 

tuto kontrolu – hlaste se telefonicky (555 559 541) či osobně na Úřadě městyse 

Litultovice, a to do 25. září 2024 do 17.00 hodin. Od 27. září 2024 vyvěsíme 

rozpis kontrol komínů jednotlivých rodinných domů s číslem 

popisným na webové stránky městyse Litultovice. Tam se 

dozvíte časový harmonogram objednané kontroly. Kontrola 

komínů se bude provádět 1., 2. a 3. října 2024. Kontrolu 

komínů bude provádět pan Adamus a cena je 500,- Kč 
 

Svoz plastů 
 

Ve středu 25. září 2024 proběhne svoz plastů. Pytle s plastovým 

odpadem připravte jako obvykle před své domy na viditelné místo, a 

to do 7. hodiny ráno.  

 

Prosíme občany o pečlivé zavázání plastových pytlů a nalepení nálepky 

s QR kódem! 

Termín Akce 

14. září 2024 

od 6.30 hod 

10. ročník Rybářského maratónu 

Velký rybník v Litultovicích.  

28. září 2024 

od 12.00 hod 

Svatováclavské myslivecké slavnosti – zvěřinové hody 

Zámecký park v Hlavnici  

5. října 2024 

od 15.00 hod 

Zámecký hrnec 

Nádvoří zámku v Litultovicích 

Noviny městyse 

vydává Úřad městyse jako pravidelný zpravodaj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ…

UPOZORŇUJEME…



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Informace pro voliče a zásady hlasování pro volby do zastupitelstev krajů 

Volby do zastupitelstev krajů se budou na území České republiky konat: 

v pátek 20. září 2024 od 14.00 do 22.00 hodin, 

v sobotu 21. září 2024 od 8.00 do 14.00 hodin.  

Místem konání voleb v Litultovicích je zasedací místnost Úřadu městyse 

Litultovice, Litultovice 1. 

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 

nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního 

obvodu kraje. Překážkami výkonu volebního práva jsou: zákonem stanovené omezení 

osobní svobody z důvodu výkonu trestu odnětí svobody, omezení svéprávnosti 

k výkonu volebního práva, zákonem stanovení omezení osobní svobody z důvodu 

ochrany zdraví nebo výkon služby vojáka z povolání v zahraničí nebo výkon služby 

vojáka v záloze v zahraničí. 

Volič hlasuje ve volební místnosti na území obce, u jehož obecního úřadu je zapsán 

v seznamu voličů pro volby do zastupitelstev krajů. To neplatí, pokud volič hlasuje 

na voličský průkaz. Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. Volič po 

příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní 

občanství ČR platným občanským průkazem nebo cestovním pasem.  Voliči, který 

tak neučiní, nebude hlasování umožněno. 

Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento 

průkaz odevzdat  okrskové volební komisi. 

Občané, kteří se ze závažných, zejména zdravotních důvodů nemohou dostavit 

do volební místnosti a mají zájem volit, se mohou nahlásit na Úřadě městyse 

Litultovice do pátku 20. září do 11.00 hodin, tel: 555 559 541. Členové okrskové 

volební komise je ve dnech voleb navštíví s přenosnou volební schránkou.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Zahájení školního roku 2024/2025 

V pondělí 2. září 2024 jsme zahájili nový školní rok, poprvé se do školy vydali také 

prvňáčci s rodiči. Na úvod zazněla státní hymna. Starší žáci vystoupili s krátkým 

programem. Všechny školáky přivítala paní ředitelka, Mgr. D. Kaliková, paní učitelka 

z MŠ v Litultovicích, pan starosta z Hlavnice a také z Litultovic, kteří popřáli všem 

hodně úspěchů v novém školním roce.  

 

  

Sportovní den s Hlavnicí 6. 9. 2024 

V pátek 6. 9. 2024 jsme se 

vydali autobusem do Hlavnice, 

kde nás čekal společně s dětmi 

ze ZŠ Hlavnice sportovní den. 

Žáci soutěžili v družstvech na 

osmi stanovištích, kde si 

vyzkoušeli svou zručnost, 

rychlost a práci v týmu. Na 

všechny čekala sladká odměna 

a pro občerstvení meloun. 

Zpáteční cestu jsme šli pěšky a 

pozorovali okolní přírodu. Příští 

školní rok žáci ze ZŠ Hlavnice jsou zase pozváni do Litultovic na sportovní den. 

 



 

Ukončení prázdnin s TJ Sokol Litultovice. 

30. srpna proběhlo na hřišti v Litultovicích ukončení prázdnin pod taktovkou TJ Sokol 

Litultovice. Organizátoři si pro děti připravili sedm sportovních disciplín – např. hod 

létajícím talířem do kruhu, běh ve dvojicích na lyžích, přenášení míče, kop na brankáře apod. 

V mezičase mohly děti využít herní zónu, kde si mohly vyzkoušet např. lední hokej, pukec 

pro dva či čtyři hráče. Za splnění všech disciplín dostaly děti velkou odměnu.  

Počasí bylo ukázkové, zasoutěžit si přišlo okolo 60 dětí. Občerstvení bylo zajištěno pro malé 

i velké. Celou akci zakončilo letní kino filmem Mimi šéf.  

                                           Všem sponzorům děkujeme. Děkujeme také dětem, které přišly. 

                                                             TJ Sokol Litultovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UKONČENÍ PRÁZDNIN S TJ SOKOL LITULTOVICE



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE

VÍTĚZKA SOUTĚŽE O NEJLEPŠÍ BÁBOVKU 2024 - ADÉLKA KOVALČÍKOVÁ



 
  

Litultovický karmaš 
 

Dne 25. 8. 2024 začal Litultovický karmaš Mší svatou v kostele sv. Bartoloměje. Program 

dále pokračoval v místním zámeckém parku. K poslechu hrálo Hudební trio Lebedová. 

Proběhla soutěž o nejlepší bábovku. Malování na obličej, zookoutek s velbloudem, tvůrčí 

dílničky a bryčka k svezení byly lákadlem nejen pro děti. Občerstvení bylo zajištěno. V 

parku bylo také možné si zakoupit rozmanité zboží od regionálních stánkařů. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LITULTOVICKÝ KARMAŠ



 
 

Rybáři z Litultovic uspořádali během prázdnin dva rybářské závody pro mládež. První 

se skládal z pěti závodů o cenu šampiona Velkého rybníka. Druhý byl na ukončení 

prázdnin. V prvním případě zvítězil náš člen Tonda Pavlíček, druhý byl Tobiáš 

Gregořica a třetí Tobias Fabián. V závodě na ukončení prázdnin se sešlo 12 rybářů a 

nachytali celkem 42 ryb. Vítězem se stal Vítek Novák, druhá byla Sofie Kořínková a 

na třetím místě se umístil Tonda Pavlíček. Ve všech případech obdrželi vítězové 

poháry a všichni hodnotné ceny. Také počasí přispělo ke zdárnému průběhu a všichni 

si tak užili hezký prázdninový den.                                                 Kupka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RYBÁŘI Z LITULTOVIC



 

 

Jako každý rok uspořádali naši hasiči netradiční hašení a posezení u Větřáku. 

Akce se konala 10. srpna za velmi krásného, slunného počasí. K poslechu hrála 

kapela Guláš ze psa. Hasiči si připravili výborné koláče a pečená kolena. Na 

čepu nechybělo pivo. 

Do soutěže se přihlásilo pět dětských družstev, dvě družstva žen a čtyři družstva 

byly smíšené. Soutěž byla velmi vyrovnaná, každý tým měl jinou taktiku. Někdo 

se snažil zapůsobit elegantně, někdo šel na jistotu a rychle, jiní se snažili 

doběhnout do cíle, aniž by upadli na zem. Až do konce to bylo velmi napínavé. 

Titul již po čtvrté obhájilo družstvo z Dolních Životic. Celá akce se vydařila a 

těšíme se zase za rok. 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POSEZENÍ U VĚTŘÁKU S NETRADIČNÍM HAŠENÍM



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZVEME VÁS…



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 

Vydává: Městys Litultovice, Litultovice 1, 747 55 Litultovice, Tel: 555 559 541, e-mail: Mestys@litultovice.cz  

Náklad: 420 kusů, bezplatný informační zpravodaj zastupitelstva a rady městyse, příspěvkových organizací, spolků městyse 

pro občany Litultovic. Možnost placené inzerce. 

Distribuce: Bezplatná roznáška. 

Příspěvky posílejte do: 15. 10. 2024. Příspěvky posílejte v elektronické verzi na e-mail: Mestys@litultovice.cz 

mailto:Mestys@litultovice.cz
mailto:Mestys@litultovice.cz


Na žádost Spolku Rybářů zveřejňujeme fotografii  

                                        vandalismu v našem městysi: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posíláme ukázku uměleckého díla, které zřejmě  vytvořil nějaký občan 

Litultovic. Pokládáme to projev ubohosti a primitivity. Pokud má někdo 

problém, přijď a jistě se lidsky domluvíme. Přece si nebudeme dopisovat formou 

psaní na cizí  majetek a takto ho ničit.  

          Kupka    

 



Na žádost Spolku Rybářů zveřejňujeme fotografii  
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Posíláme ukázku uměleckého díla, které zřejmě  vytvořil nějaký občan 

Litultovic. Pokládáme to projev ubohosti a primitivity. Pokud má někdo 

problém, přijď a jistě se lidsky domluvíme. Přece si nebudeme dopisovat formou 

psaní na cizí  majetek a takto ho ničit.  

          Kupka   


